



– Я сегодня хочу сшить красивого мишку, – сказала Люба. – Можно? – обратилась она к своему педагогу – руководителю детского творческого объединения «Мягкая игрушка».

– Конечно, можно, – ответила Елена Владимировна. – А какого бы ты хотела? Ведь мишки могут иметь самый причудливый вид. Можно сшить забавного мишку...

...пузатенького и большеглазого, с большими лапками и короткими, задумчивого или весёлого. Для этого нужно сделать выкройку для выбранного образа.

Именно созданием образов и претворением своих творческих идей в жизнь и занимаются обучающиеся в объединении «Мягкая игрушка» центра детского творчества.

– Мы шьём разные игрушки, – рассказывает педагог. Но, особенно популярны сейчас у

детей мишки, известные в мире как мишки Teddy. Они имеют ряд особенностей, которые мы учитываем при их изготовлении. Мишка называется Teddy, если он отвечает определённым требованиям своеобразной технологии изготовления: лапы и голова медведя должны вращаться (для чего используются специальные крепления, винты и гайки), набит он должен быть опилками или современным заменителем – гранулятом. Иногда, при желании внутрь мишек Teddy вставляют ревуны в виде картонной коробки, имитирующей рёв медведя. Всё это мы стараемся учитывать при изготовлении наших мишек. Поэтому в поисках винтов и гаек мне часто приходится посещать магазины, популярные в основном среди мужчин и к удивлению продавцов, объяснять для чего они мне нужны, – смеётся Елена Владимировна. А потом добавляет:

– Впрочем, я привыкла объяснять, зачем мне нужны яркие носочки, теннисные шарики, мешковина, и даже сантехнический лён. Возможно, невероятно звучит, но всё это можно использовать в изготовлении игрушек.

Так, обучающиеся изготовили коллекцию игрушек и кукол из носочков, которые неоднократно выставлялись в городском выставочном зале и краеведческом музее города.



А домовые, для которых как раз и нужна мешковина и лён, вместе с другими работами (куклами) в этом учебном году участвовали в Международной выставке-ярмарке «Всегда любимые куклы и мишки» в городе Новосибирске.



Много интересных ангелочков, с использованием теннисного шарика, и других новогодних игрушек изготовили обучающиеся к новому году. Они до сих пор участвуют в рождественской выставке «В ожидании чуда» в музее.

Дело в том, что не так давно я серьёзно увлеклась куклой: я изучаю её историю, изготавливаю сама и учу этому детей. Также я шью и медведей. Именно куклы и мишки сегодня наиболее популярны, как авторские игрушки, во всех странах мира. Ощущение рождения новой куколки приносит мне много радости, и хочется, чтобы эти куклы передавали тепло, вложенное в них окружающим.

Нельзя не заметить, как вдохновлёно о своей работе и творчестве детей рассказывает Елена Владимировна. Она смогла заинтересовать своим увлечением многих девчонок, которые пришли к ней на занятия в клуб «Пламя».

– А Люба Валеева вместе с другими девочками в этом году стала лауреатом Международного конкурса детского и юношеского творчества «Роза ветров», который проходил в Москве, – хвалится Елена Владимировна. – Там были выставлены авторские куклы. Лауреатами и дипломантами этого конкурса стали также: Иванова Альбина, Хабибуллина Римма, Гонохова Полина, которые также изготовили кукол и объёмные аппликации.

Наше творческое объединение сотрудничает с новокузнецкими кукольницами. Мы неоднократно участвовали в выставках авторской куклы, которые те организуют. В этом году четверо девочек стали победителями выставки авторской куклы под названием «Куклы, мишки и игрушки» сразу в нескольких номинаций: «Я тебя никому не отдам!» (самая обаятельная игрушка), «Среди людей», «Знающие тайны» и другие. На занятиях «Мягкой игрушки» девочкам не до скуки. Они всегда рады изготовить своими руками сувенир в подарок близким к любому празднику или просто ради хорошего настроения.

Зелёнк@

